KBAJIPATUYHE [TPOTPAMYBAHHA (KIT)
V 3agagax KII:
ITH0BA (QYHKITISI — KBaAPATUYIHA,
YMOBH-0OMEKEHHS — JHIIHI.
[Ipuknan.
F(xq,x,) = x; + 2x, — x# — x5 > max

X, +2x, <16
X, +x, =8

1) BBomuthcst HaOip 3MiHHUX A;, i = 1,2 — 3a KUIBKICTIO YMOB-OOMEKEHb Y 3a/1a4i.
Ile — mHOHUKM Jlarpanxa;



2) bynyerscs Qynkuis Jlarpamxka:
L(xy,x5,A1,45) = x1 + 2x, —x2 —x2 + 1,(16 — x; — 2x,) +
A2(8 = x1 — x3);
3) CknamaeThcsi CUCTEMa HEPIBHOCTEH 1 pIBHSHB — 3aITUCYIOTHCS YMOBH
ONTUMAJILHOCTI PO3B'SI3KY 3aja4i:
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a_x1=1_2xl_).1_/12£0
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a—x2=2—2X2—2/11—12S0
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lon 16 —x; —2x, =20
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H=8_X1_Xz=0
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ox, T Vo, 2T Voa, T

\—yYMOBHU JONOBHAJIbHOI HEXKOPCTKOCTI
4) HepiBHOCTI 00€pTalOTLCS B PIBHOCTI IIJISXOM BBEJICHHS BUIBHUX 3MIHHUX -
Vi, Vp, Wyt
1-2x, -4 —A,+v, =0
2—=2%x,— 21 —A,+v,=0
16 —x; —2x, —w; =0
8—x,—x,=0
Xy *v; =0, X, *v, =0, Ayxw; =0
5) BBoasThCs MITY4YHI 3MIiHHI IS BTPUMAaHHS MIOYaTKOBOTO JOMYCTUMOTO PO3B'SI3KY
3a/1a4l (TaKo>X BUKOHYIOThCS TIEBHI MIEPETBOPEHHS):
21+ A+ A, —v+y; =1
2%, + 2+ A, — vy, +y, =2
X1+ 2x, +wy; =16
X, +x, +y3; =8
x,*v =0, X, * U, = 0, Ayxwy; =0
6) Jlns ogepxanHs A, = 0 BUKOHYETHCS 3aMiHa:
Ay = A3 — Ay, A3 =2, =20

(2% + A+ A3 —A,—v+y;, =1

2%y + 20 + A3 — Ay —vy+y, =2

X, +2x, +w; =16
| X, +x, +y; =8

X, *v; =0, X, *x v, =0, Axw; =0



7) CKIIalaeThCsl MCEBIOITBOBA (YHKITIS:

My, +My, + My; - min

8) 3amoBHIOETHCS BUXIIHA CUMILICKC-TA0IHIIS:

C - 0 O] 0O 0 o]0} 0 M| M| M
B Ag AX1 AXz A7\1 A7\3 A7\4 AV1 AVz AW1 AY1 AY2 AY3
«—M | y 1 2 0 1 1 -1 |-110] 0 1 0 0
M| vy, 2 0 2 2 1 -1 0O|-1] 0 0 1 0
0 | wy 16 1 2 0] 0 0 0] 01 0 0 0
M | y; 8 1 1 0] 0 0 0|0 O 0 0 1
A [1IM |3M |[3M |3M |2M | -2M |-M [-M | O 0 0 0
Hanpsamnuu cmosneysp - Ay,
HanpsAMHUtL pslookK - Yy,
HanNpsAMHULL elemMenm — 2.
C - 0| O 01| O 0 0|0 0 M | M
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0 | wy 2 0 2 | l _ 1 1 1 0 1 0 0
2 2 21 2 2
M|y, | 15 [0 1] 1| 1[ T [1 [0 0|0 | 1
2 2 2| 2 2
A ?I\/I 0 [3M|3Mm %I\/I _ %I\/I %I\/I -M | O 0 0
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[lepeBipka yMOB TOMOBHSIIBHOT HEKOPCTKOCTI:
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-BUKOHYIOTBCH.




